遵义市遵义四中2018届高三第三次月考理综生物试卷
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选择题（每小题6分，共36分）：





  1 abcd


  2 abcd


  3 abcd


  4 abcd


  5 abcd
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二、非选择题（共54分）： 


29．（10分）


（1）    细胞质基质、线粒体    （2分）      大于     （2分）；


（2）    逐渐減小    （2 分）               容器内C02浓度逐渐下降    （2分）


（3）      0.6      （2分）





30．（7分）


（1）   主动运输     （1分）            增大     ；（1分） 


（2）   该药物只抑制了运输K＋的载体的功能(答案合理即可)       	（1分）	


（3）    无氧呼吸     （1分）          有氧呼吸    。（1分）


       根细胞膜上载体的数量           （1分）


（4）   大于    （1分）


31．（10分）


（1）      碱基对的排列顺序不同     （1分）  　   随机性       （1分）


　     通过控制蛋白质的结构直接控制生物体的性状         （1分）


（2）      96600      （1分）


（3）           两种激素引起了心肌细胞内基因的选择性表达                 （1分）。


    几乎全身细胞       （1分）        下丘脑和垂体         （2分）  


     负反馈调节        （2分）


32．（12分）


	（1）    圆眼    （2分）          长翅    （2分）    （2）   X    （2分）


	（3）    AaXbY    （2分）                  aaXBXB 或 aaXBXb        （2分）；


	（4）   雄性果蝇翅型性状的遗传存在显性纯合致死现象（或者具体说明AA会死亡，使得性状分离比变为2:1     （2分）





37．（15分）


（1）半纤维素       嗜热菌生活的适宜温度        平板划线法或稀释涂布平板    


分离纯化        液体


（2）刚果红溶液      透明圈      透明圈（直径）大  （1分）








